
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

Bei uns, der Kieler Stadtmission, steht der Mensch im Mittelpunkt – denn wir arbeiten für und mit Menschen. Unsere Frauenberatungsstelle ist

für die Beratung und Unterbringung, sowie für die Versorgung mit Wohnraum alleinstehender, wohnungsloser Frauen in Kiel zuständig. Zur

Beratungsstelle gehört ein teilweise selbst verwalteter Tagestreff für wohnungslose Frauen. Zur Bereicherung unseres Teams suchen wir eine*n

Sozialpädagog *in (m/w/d)

Ihr Arbeitsplatz

Die Frauenberatungsstelle (FBS) vereinigt unter einem Dach vielfältige Unterstützungsangebote für wohnungslose Frauen und für Frauen in

besonderen sozialen Schwierigkeiten. Der Tagestreff ist für die Frauen ein wichtiges Element für ihre Tagesstruktur und ein Übungsfeld für

soziales Lernen. Er bietet die Möglichkeit, an Gruppenangeboten teilzunehmen und ermöglicht Austausch, gemeinsame Aktivitäten und soziale

Teilhabe. Die Besucherinnen werden zur Mitgestaltung des Treffs ermutigt. Der Zugang zu dem Angebot ist niedrigschwellig gestaltet.

 

Ihre Aufgaben

Strukturierung der Angebote des Tagestreffs unter Einbeziehung der Nutzerinnen

Unterstützung der Nutzerinnen im sozialen Lernen durch das Mitwirken in der Gemeinschaft des Tagestreffs

Durchführung von Informationsveranstaltungen und Hausversammlungen



Koordinierung von gemeinschaftlich genutzten Räumen (Kleiderkammer, Küche, PC-Arbeitsplätze)

Einbeziehung und Anleitung von ehrenamtlich Mitarbeitenden

 

Sie bringen mit

Ein sicheres, empathisches Auftreten

Kenntnisse der sozialen Sicherungssysteme

Hohe soziale Kompetenz

Erfahrung in Konfliktmanagement und Krisenintervention

Teamfähigkeit und Belastbarkeit

Fähigkeit zur eigenverantwortlichen Strukturierung des Arbeitsalltages

Freude an der Mitarbeit im Netzwerk der Hilfen für wohnungslose Frauen in der Damperhofstraße

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Wir bieten Ihnen

Einen sicheren Arbeitsplatz und eine Vergütung nach dem Kirchlichen Tarifvertrag Diakonie

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Eine zusätzlicher Altersversorgung

Jobradleasing/ E-Bikeleasing

Einen Zuschuss zum NAH.SH/Jobticket

Vergünstigungen bei unseren Partnerfirmen

Interne und externe Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Ein entwicklungsorientiertes Arbeitsklima in einem innovativen Unternehmen mit der Möglichkeit der Rotation

 

Vergütung: Nach KTD (kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort bzw. nach Rücksprache

Befristung: Keine

Arbeitszeit: 50%

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Regina Wriedt

Teamleitung

Telefon:  0431 26044640

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 23-esmk-00172

http://www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/fileadmin/user_upload/images/ueber-uns/leitwerte/Leitbild_der_Evangelischen_Stiftung_Alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Kiel-Sozialpaedagog-23-esmk-00172
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

